
男性 88
女性 88
合計 176

はい 161
いいえ 15
合計 176

はい 119
いいえ 42
回答対象外
（イベントで出会った異性と連絡
先を交換していない）

合計 176

はい 76
いいえ 43
回答対象外
（イベントで出会った異性と連絡
を取っていない）

合計 176

○イベントで出会った異性と、イベント後に直接会いましたか。

　※アンケート回答者：176名/参加者370名

2025年1月実施　

○あなたの性別を教えてください。

15

57

○イベント当日、異性の方と連絡先を交換することができましたか。

モリコロパークde大規模婚活2024追跡アンケート

○イベントで出会った異性と連絡をとりましたか。
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はい 21
いいえ 55
回答対象外
（イベントで出会った異性とイベ
ント後に直接会っていない）

合計 176

かなり前向きになった 16
前向きになった 76
どちらともいえない 58
後ろ向きになった 23
かなり後ろ向きになった 3
合計 176

○感想（自由記載）

・思い切って参加したおかげで、素敵な方とお付き合いすることができました

○本県主催の婚活イベントへの参加を通して、婚活に対する心情の変化はありましたか。

・イベントを定期的に開催してほしい
・大規模だと1人1人と話せる時間が短いので、もう少し１人の人としっかり向き合える時間が欲
　しかった

ほか

100

○イベントで出会った異性と交際に発展しましたか。
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